

我心如昨

2014年终特刊

历史

2014年,市场星报记者用文字和图片带你穿越山川河流,用报纸、微博、微信和网站等不同的形式与大家见面。这一年,北京的两会里,我们的李皖婷妹子用灿烂的笑容承包了基本上和明星有关的两会照片,星报就是霸气。这一年,昆山爆炸惊动神州,我们的记者张敏、程兆、李尚辉匆匆赶赴现场,记录灾难,寻找安徽老乡的下落。这一年,合肥南站终于启用,合肥奋力成为长三角“副中心”,交通枢纽地位、政治经济地位变得日益突出。这一年,单独二孩政策在安徽启动,合肥用居住证取代了暂住证,高考加分取消了6项,合肥楼市限购终于松绑……这一年,雾霾并没有消弭,城市依然拥堵,互联网思维带来产业危机,消失的航班没有返航迹象,黄金时代竟然没有打过小时代……许许多多的大政策后面有每个人鲜活的生活轨迹,我们用细节和数据记录历史,我们在一片迷雾中寻找未来的路。

这一年,星报带着你游台湾、游柬埔寨、游安徽……用脚步丈量着远方的梦想;
这一年,星报成立了小记者事业部,把热血激情传递给稚嫩的肩膀和坚毅的脸庞;
这一年,星报成立了星空艺术中心,用笔墨纸砚泼洒出八皖大地的广博与厚重;
这一年,星报发力微信,率先破局,在新媒体的一片红海中杀出自己的一叶扁舟;
这一年,星报用微电影的视角打量着城市的另一面,你可能曾被我们的故事感动;
许许多多你看见或者看不见的时刻,我们在努力转型和用力坚守,只为保守一颗初心,仍然悸动,不曾彷徨。

2015年的太阳即将升起,每一个有梦想的日子都是崭新的,我是市场星报,
2015年里,我不仅要为你点赞刷屏,我还会为你拨开重重迷雾,为梦想找到通往彼岸的小船。

樊立慧/文